



मुंबई पर पंजाब को 'डबल' सुपर ओवर में मिली जीत

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) अबू धाबी। अपने पहले खिताब की तलाश में जुटी किंग्स इलेवन पंजाब टीम ने इस सीजन के सबसे रोमांचक मैच में मुंबई इंडियंस को सुपर ओवर में हराया। पंजाब की सह-मालिक बॉलिवुड ऐक्ट्रेस प्रीति जिंटा अपनी टीम की हौसलाअफजाई के लिए दुबई के स्टेडियम में मौजूद थीं। अपनी टीम को मिली शानदार जीत के बाद प्रीति जिंटा ने भी जश्न मनाया, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। लोकेश राहुल की कप्तानी वाली टीम किंग्स इलेवन पंजाब ने आईपीएल-13 के मुकाबले में मुंबई इंडियंस को मात दी। यह मैच दो सुपर ओवर तक खिंचा जिसमें पंजाब ने जीत दर्ज की। इस जीत के बाद पंजाब फ्रैंचाइजी की सह-मालिक बॉलिवुड ऐक्ट्रेस प्रीति जिंटा ने दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में जश्न मनाया, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। आईपीएल-13 के मुकाबले में पंजाब ने मुंबई को दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में सुपर ओवर में मात दी।

ओनर प्रीति जिंटा ने यूँ मनाया जश्न

दोनों टीमों ने 20-20 ओवरों में समान 176 का स्कोर किया था और फिर मैच सुपर ओवर में गया था। पहले सुपर ओवर में भी दोनों टीमों पांच-पांच रन बना सकी थी और मैच टाई रहा था इसके बाद मैच का फैसला दूसरे सुपर ओवर में निकला था। इस रोमांचक जीत के बाद पंजाब की को-ओनर प्रीति जिंटा भी खुशी से झूम उठीं।

न्यूज डायरी



अंपायर पश्चिम पाठक की खास अदा के कायल हुए क्रिकेट फैंस

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आईपीएल के इतिहास में इस तारीख को जल्दी नहीं भुलाया जाएगा। पहली बात तो एक दिन में दो मुकाबले और तीन सुपर ओवर। मुंबई और पंजाब वाला मैच तो 18 तारीख को शुरू हुआ और 19 तारीख को खत्म हुआ। रविवार का दिन केवल इस मायने में खास नहीं रहा। इसकी एक और वजह है। वजह है अंपायर पश्चिम पाठक। अंपायर पश्चिम पाठक के लंबे वालों का लुक भी सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। पश्चिम पाठक को लेकर ट्विटर पर मीम्स भी बन रहे हैं। बता दें अंपायर पश्चिम पाठक भारत के घरेलू क्रिकेट में अंपायरिंग कर चुके हैं। विजय हजारे ट्रॉफी में पश्चिम पाठक हेलमेट पहनकर अंपायरिंग की थी जिसकी चर्चा खूब हुई थी। क्रिकेट के भगवान कहलाने वाले सचिन तेंडुलकर भी उनकी तारीफ किए बिना नहीं रह सके। कई फैंस को तो धोखा हो गया। उनको लगा कि क्या कोई लेडीज अंपायर आ गया है।

पाकिस्तानी दिग्गज को फिर भी जिम्बाब्वे के खिलाफ टीम नहीं जगह

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। जिम्बाब्वे के खिलाफ खेले जाने वाली सीरीज के लिए पाकिस्तान क्रिकेट टीम की ऐलान कर दिया गया है। टीम के मुख्य चयनकर्ता मिस्बाह उल हक ने संभावित खिलाड़ियों के नाम की लिस्ट जारी की। इसमें टीम के अनुभवी ऑलराउंडर और इस वक्त शानदार फॉर्म में चल रहे शोएब मलिक का नाम शामिल नहीं है। सोमवार को जिम्बाब्वे के खिलाफ होने वाली टी20 और वनडे सीरीज के लिए पाकिस्तान के 22 सदस्यीय टीम की घोषणा की गई। मुख्य और चयनकर्ता की जिम्मेदारी संभाल रहे मिस्बाह ने कहा कि वनडे में अनुभवी जबकि टी20 टीम में युवा खिलाड़ियों को मौका दिए जाने पर ध्यान दिया जाएगा। अनुभवी ऑलराउंडर शोएब मलिक का नाम जिम्बाब्वे के खिलाफ चुनी गई टीम के गायब है। हाल ही में पाकिस्तान में खेले गए नेशनल टी20 कप में मलिक ने पाकिस्तान की तरफ से अब तक का सबसे तेज अर्धशतक जमाते हुए रिकॉर्ड बनाया था।

अच्छी लाइन लेंथ पर गेंदबाजी से रोहित व विराट भी परेशान हो सकते हैं

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। दिल्ली कैपिटल्स के तेज गेंदबाज एनरिक नॉर्त्जे ने इंडियन प्रीमियर लीग के 13 वें संस्करण में शानदार प्रदर्शन किया है। टूर्नामेंट में अब तक 12 विकेट ले चुके इस तेज गेंदबाज ने काफी प्रभावित किया है। इस दौरान उनकी इकोनॉमी 7.75 रही है। उन्होंने कहा कि अच्छी लाइन लेंथ पर गेंदबाजी करके रोहित शर्मा और विराट कोहली को भी परेशान किया जा सकता है। कोहली, रोहित और एबी डिविलियर्स जैसे सर्वश्रेष्ठ टी 20 खिलाड़ियों के खिलाफ भी नॉर्त्जे ने शानदार प्रदर्शन किया है। इस पेंसर ने अपनी लाइन और लेंथ से काफी प्रभावित किया है। इसे लेकर उन्होंने कहा है कि क्रीज पर कौन बल्लेबाजी कर रहा है, इस पर ध्यान केंद्रित करने के बजाय खुद की ताकत पर काम करना काफी महत्वपूर्ण है। आपको चीजों को सरल रखनी है।

मयंक अग्रवाल पर भड़के थे क्रिस गेल, बताया क्यों आया गुस्सा

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग 13 सीजन के इतिहास के सबसे रोमांचक मुकाबले में किंग्स इलेवन पंजाब ने मुंबई इंडियंस को हराया। जब मयंक ने यूनियर्स के बॉस क्रिस गेल से पूछा कि क्या वह सुपर ओवर में रन का पीछा करने से पहले नर्वस थे तो वो भड़के उठे। छैं कभी भी नर्वस नहीं था, बल्कि मैं तो इस बात को लेकर गुस्से में था कि हमें इस स्थिति तक आना पड़ गया। लेकिन यह क्रिकेट का खेल है और ऐसी चीजें होती रहती हैं। यहां तक की जब हम बल्लेबाजी करने के लिए जा रहे थे मैं आपसे बेहतर नाराज था। मुझे इस बात पर गुस्सा आया था कि आपने मुझसे पूछा कि पहली गेंद का सामना कौन करेगा। मैंने सोचा कि आप मुझसे वाकई ऐसा सवाल कर सकते हैं।

आईपीएल में लोकेश राहुल के नाम खास उपलब्धि

क्रिकेट

विराट, गेल और वॉर्नर भी नहीं कर सके यह कमाल

राहुल ऑरेंज कैप की दौड़ में सबसे आगे चल रहे हैं

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। प्रतिष्ठित टी20 लीग आईपीएल के 13वें सीजन में किंग्स इलेवन पंजाब के कैप्टन लोकेश राहुल दमदार प्रदर्शन कर रहे हैं। पंजाब टीम भले ही अब तक 9 में से 3 ही मैच जीत सकी है लेकिन राहुल ऑरेंज कैप की दौड़ में सबसे आगे चल रहे हैं।

आईपीएल-13 में राहुल इकलौते ऐसे बल्लेबाज हैं, जिनके खाते में फिलहाल 500 से ज्यादा रन हैं। दूसरे नंबर पर उन्हीं की टीम पंजाब के ओपनर मयंक अग्रवाल हैं, जो इस सीजन में 393 रन बना चुके हैं। राहुल ने मुंबई इंडियंस के खिलाफ रविवार को खेले गए बेहद रोमांचक मुकाबले में 77 रनों की पारी खेली। मैच को बाद में दूसरे सुपर ओवर में पंजाब ने ही जीता।



इसी के साथ राहुल ने एक आंकड़ा पार कर लिया है। उन्होंने उपलब्धि भी अपने नाम कर ली। राहुल ने इस सीजन में 500 रनों का अर्धशतक लगाते हुए कुल 525 रन

बनाए हैं। आईपीएल के लगातार तीन सीजन में 500 का आंकड़ा पार करने वाले राहुल इकलौते बल्लेबाज बन गए हैं।

भारतीय बल्लेबाज राहुल ने 51 गेंदों पर सात चौके और तीन छक्के जड़ते हुए 77 रन बनाए। मौजूदा सीजन में और कोई बल्लेबाज 500 रन अभी पूरे नहीं कर पाया है। राहुल पहले बल्लेबाज बन गए हैं, जिन्होंने आईपीएल के लगातार तीन सीजन में 500 से ज्यादा रन बनाए हैं। राहुल ने 2018 में 659 रन, 2019 में 593 रन बनाए थे।

साल 2013 में विराट कोहली की कप्तानी वाली टीम रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर (आरसीबी) से अपने आईपीएल करियर की शुरुआत करने वाले राहुल सनराइजर्स हैदराबाद टीम से भी खेले हैं। कंधे की चोट के कारण वह 2017 में नहीं खेले थे, फिर 2018 में उन्हें किंग्स इलेवन पंजाब ने 11 करोड़ रुपये में खरीदा था। तब से वह इसी टीम के साथ हैं।

अमित मिश्रा आईपीएल से बाहर, दिल्ली कैपिटल्स से जुड़ा कर्नाटक का यह लेग स्पिनर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। आईपीएल 2020 में दिल्ली कैपिटल्स की टीम शानदार प्रदर्शन कर रही है लेकिन इस टीम के साथ फिटनेस की समस्या बनी हुई है। दिल्ली कैपिटल के तेज गेंदबाज ईशांत शर्मा पहले ही चोट के कारण बाहर हो चुके हैं और अब चोट के कारण आईपीएल-13 लेग स्पिनर अमित मिश्रा बाहर हो गए हैं।

अमित मिश्रा के स्थान पर प्रवीण दुबे: अमित मिश्रा के स्थान पर प्रवीण दुबे के साथ करार किया है। फ्रैंचाइजी ने सोमवार को एक बयान जारी कर इस बात की जानकारी दी। कर्नाटक के रहने वाले दुबे ने अपने राज्य के लिए 14 घरेलू टी-20 मैच खेले हैं और 6.87 के औसत से



16 विकेट लिए हैं। **उंगली पर चोट:** अमित तीन अक्टूबर को शारजाह में कोलकाता नाइट राइडर्स के मैच में अपनी उंगली चोटिल कर बैठे थे। इसके कारण वह आईपीएल से बाहर हो गए हैं। उनकी सर्जरी हुई है और इस समय वे रिकवरी कर रहे हैं। आईपीएल में तीन हैट्रिक लेने वाले अमित ने इस सीजन सिर्फ तीन मैच खेले थे

और तीन विकेट अपने नाम किए। **अमित मिश्रा ने कहा:** अमित ने कहा था, 'मुझे नहीं पता था कि यह चोट इतनी गंभीर हो जाएगी। मुझे लगा था कि यह एक या दो मैच के लिए होगी। मैं खेलते हुए, गेंद को कैच करते हुए चोटिल हुआ, अपना 100 फीसदी देते हुए, यह संतोषजनक है। यह फिटनेस से संबंधित चोट नहीं है इसलिए मैं ठीक हूँ।

जसप्रीत बुमराह ने मलिंगा से ली कमान: कायरन पोलार्ड

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। मुंबई इंडियंस के बल्लेबाज कायरन पोलार्ड ने कहा है कि जसप्रीत बुमराह विश्व स्तर के क्रिकेटर हैं और उन्होंने श्रीलंका के तेज गेंदबाज लसिथ मलिंगा का सारा दारोमदार अपने कंधे पर ले लिया है। मलिंगा ने पारिवारिक कारणों के चलते आईपीएल-2020 से नाम वापस ले लिया था और उनकी गैरमौजूदगी में बुमराह ने तेज गेंदबाजी की कमान अपने हाथों में ले ली है। उन्होंने लीग के 13वें सीजन में अभी तक खेले गए नौ मैचों में 15 विकेट लिए हैं। पोलार्ड ने रविवार को किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ खेले गए मैच के बाद कहा, 'बुमराह विश्व स्तर के क्रिकेटर हैं। वह लंबे समय से कुछ प्रारूपों में नंबर-1 गेंदबाज हैं। उन्होंने काफी कुछ सीखा है और मुंबई इंडियंस में काफी आगे गए हैं।'

उन्होंने कहा, 'हमें उन पर विश्वास है। कुछ साल पहले, हमारे पास फिट मलिंगा थे और बुमराह ने उनसे कमान अपने हाथों में ले ली है।' पंजाब ने रविवार को मुंबई को दो सुपर ओवर खेलने के बाद हरा दिया। मैच के बाद पोलार्ड ने कप्तान रोहित शर्मा के बारे में भी जानकारी दी।